
 

ПрАТ «Данон Кремез»                                      

Вул. Лікаря О. Богаєвського, 14/69     

 м. Кременчук, Україна                                                           

 

ЄДРПОУ 00446782                                 

Тел: +38 (0536) 74-36-70 

 

 

Данон – провідна глобальна компанія, що представлена в Україні кількома напрямками бізнесу: молочна продукція та продукція на рослинній 

основі, а також продукти спеціалізованого харчування. Виробничі потужності знаходяться  в Кременчуці та  Херсоні. Місія компанії Данон - 

нести здоров’я через корисні продукти харчування якомога більшій кількості людей у світі. 

 

До відома акціонерів ПрАТ «Кременчуцький міськмолокозавод»! 

 

 Відповідно до рішення Єдиного акціонера Товариства від 28.04.2026 № 01/2026: 

- На виплату дивідендів спрямовується 100% (сто відсотків) чистого прибутку, 

отриманого за результатами фінансово-господарської діяльності у 2025 році. 

- Загальний розмір річних дивідендів затверджено в cумі 328 069 480,18 грн., що на одну 

акцію становить 0,25 грн. 

- Виплата дивідендів здійснюється Товариством безпосередньо акціонерам. 

За рішенням Наглядової ради ПрАТ «Кременчуцький міськмолокозавод» від 29.04.2026 р. 

(протокол № 74) датою складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів (надалі 

Перелік) за результатами діяльності Товариства у 2025 році, є 13 травня 2026 року.  

Строк виплати дивідендів згідно з рішенням Наглядової ради та рішення Єдиного 

акціонера Товариства: з 14.05.2026 по 28.07.2026 включно.  

Виплата дивідендів здійснюється виключно грошовими коштами в національній валюті України 

шляхом переказу цих коштів на банківські рахунки отримувачів інформація про які зазначена в 

Переліку, шляхом виплати всієї суми дивідендів у повному обсязі або кількома частками. У випадку 

виплати дивідендів частками, такі виплати здійснюються одночасно всім особам, які мають право на 

отримання дивідендів, пропорційно. 

Оподаткування доходів, що нараховуються акціонерам у вигляді дивідендів, здійснюється 

Товариством з дотриманням вимог Податкового кодексу України.  

Витрати, які виникають у зв'язку з перерахуванням дивідендів (сплата комісійних тощо), 

провадяться за рахунок Товариства. 

У разі повернення Товариству перерахованих безпосередньо акціонерам в рахунок дивідендів 

коштів, такі кошти виплачуються відповідним акціонерам через депозитарну систему України. 

Телефони для довідок (050) 3965098. 

 

 

Голова 

Наглядової ради                                                                    Олена ПОЛТОРАК                                                                      

 

 

 

 

 

 


